
  

 

 
 

KÜTLE   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Küçük kutu 8 kg 700 gramdır. Büyük 
kutu ise küçük kutudan 4 kg 500 gram 
daha ağırdır. Buna göre büyük kutu kaç 
kg’dır? 
Çözüm: 

5.) Her biri 45 kg olan 4 torba soğanın 
127 kg’ı kullanılmış. Buna göre kaç kg 
soğan kalmıştır?  
Çözüm: 

2.) 1 gofret 40 gram ağırlığındadır. 
Buna göre  3 kg gelen kutuda kaç tane 
gofret vardır?  
Çözüm: 

3.) 3 kg pirinç 78 liradır. Buna göre 
16000 gram pirinç kaç liradır? 
Çözüm: 

4.) 50 kg mercimek 2’şer kg’lık poşetlere 
konuyor. Poşetlerin her biri 65 liraya 
satıldığına göre mercimeklerin tamamın-
dan kaç lira elde edilir?  
Çözüm: 

6.) Bir buzdolabı 75 kg’dır. Bir bulaşık 
makinesi ise 47 kg 800 gramdır. Buna 
buzdolabı kaç gram daha ağırdır?  
Çözüm: 

7.) Suna elindeki kutu birlikte tartılınca 
43 kg 750 gram ağırlığında gelmiştir. 
Kutu 6 kg 480 gram olduğuna göre 
Suna kaç kg ağırlığındadır? 
Çözüm: 

8.) Bir kamyonetin yükle birlikte ağırlığı 7 
ton 300 kg’dır. Kamyonet 2 ton 850 kg 
olduğuna göre kamyondaki yük kaç 
kg’dır?  
Çözüm: 


